



Голос Времени

16 МАЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 39 (6800)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

За мир и стабильность на Кавказе

В правительстве Ставропольского края состоялось заседание совета по вопросам межэтнических взаимоотношений. Его провел и о вице-губернатора Анатолий Воронцов.

На обсуждение был вынесен вопрос «О деятельности славянских этнокультурных организаций Ставропольского края».

Ставрополье исторически сложилось как полиэтническая и многоконфессиональная среда, здесь проживают представители 118

национальностей, сформировались 25 крупных этнических групп. Русское население по-прежнему является наиболее многочисленным - 2231,8 тыс. Вторыми по численности являются армяне - 5,5%, на третьем месте украинцы - 1,7%, даргинцы и греки составляют соответственно 1,5% и 1,2%.

Участники заседания внесли ряд конкретных предложений, направленных на дальнейшую гармонизацию межэтнических отношений.

В Госдуме края

О главном - о земле

В Государственной Думе Ставропольского края состоялось заседание комитета по земельным отношениям и землеустройству. Его провел председатель комитета Александр Бобров.

Рассмотрен ряд вопросов повестки ближайшего заседания краевого парламента. В частности, депутаты рекомендовали к рассмотрению проект закона «Об исполнении бюджета Ставропольского края на 2006 год». Однако при обсуждении документа был отмечен ряд недостатков в организации работы по межведомственному взаимодействию земельных долей и их реформированию в собственности края. Ввиду непростого характера проблемы, решено сделать ее предметом отдельного рассмотрения.

Парламентарии обсудили и рекомендовали к принятию законопроект о внесении изменений в закон о бюджете края на 2007-й год. Председатель комитета Александр Бобров при этом отметил, что чрезвычайно важным является изыскание средств для обеспеч

ения реализации социально значимых законодательных инициатив, выдвинутых парламентской фракцией партии «Справедливая Россия», - увеличения в три раза детских пособий и упрощения процедуры получения звания «Ветеран труда».

Члены комитета обсудили примерную программу законодательной работы на 2007 год.

Участники заседания подробно рассмотрели проект изменений в краевом законе о наделении муниципалитетов отдельными полномочиями в сфере сельского хозяйства, исполнение бюджета краевого фонда обязательного медицинского страхования за 2006 год и ряд других вопросов.

Также под председательством Александра Шиянова состоялось заседание комитета по аграрным вопросам и продовольствию. Заседание комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности провел его председатель Анатолий Батурин.

Глобальная неделя

Ежегодно в мире в результате дорожно-транспортных происшествий погибают 1,2 миллиона человек, большинство из которых составляют дети и подростки. Более 40% всех смертей приходится на людей в возрасте до 25 лет.

Первая Глобальная неделя безопасности дорожного движения проводилась в том числе и на территории Кировского района. Она была посвящена молодым пешеходам, велосипедистам, мотоциклистам, водителям-новичкам и пассажирам. Ведь в большинстве случаев именно молодые неопытные водители позволяют себе недопустимо высокую скорость. Статистика свидетельствует, что снижение средней скорости всего на 1 км/час приводит к уменьшению количества ДТП на 4-5%, предотвращая в том числе и ДТП с участием пешеходов.

Употребление алкоголя увеличивает вероятность аварий на дорогах и тяжесть полученных травм. Вероятность попадания в ДТП по вине начинающего водителя, находящегося в состоянии опьянения, как минимум, в 5 раз больше, чем у водителя в возрасте от 30 лет и старше.

В рамках глобальной недели в нашем районе была проведена акция «Молодость - дорога - жизнь!», в которой приняли участие учащиеся ПУ-48 г. Новопавловска.

Сергей КОВАЛЕВ, и.о. начальника ОГИБДД.



«Катюшу» пели хором

Праздничный огонек «Мы ковали Победу в тылу» состоялся у нас в отделении дневного пребывания. 30 труженников тыла пришли сюда вспомнить о нелегкой своей юности, о том, как работали на колхозных полях, на производстве, и все - ради одной великой цели. С небольшой концертной программой выступили ребята из казачьей прогимназии им. Г.А. Тутова, а сладкий стол помогли накрыть церковь Владимирской иконы Божией Матери и районный политсовет партии «Единая Россия».

А какая трепетная атмосфера царила на фестивале солдатской песни! Участие в нем приняли 14 человек, и песни они пели такие всем до боли знакомые, такие родные. «Журавлей» или «На Мамаевом кургане тишина» слушали со слезами на глазах, ну а «Катюшу» пели всем залом.

Ольга АВЕТИСОВА, заведующая отделением дневного пребывания.

Уважаемые кировчане!

Сегодня - День подписчика. И только сегодня подписаться на районную газету «Голос времени» на 2-е полугодие 2007 года можно по рекордно низкой цене - 88 руб.02 коп.!!! Цены снижены и на ряд центральных изданий.

Подписаться можно в любом отделении почтовой связи и у почтальонов. Телефон 2 -23-73.

Знай наших!

Вошла в историю

Заочный этап Всероссийского конкурса юных вокалистов прошел в Центре эстетического воспитания города Ставрополя. Талантливые исполнители со всего края боролись за право участия в финале. Видеозаписи выступлений были отправлены в Москву, где компетентное жюри отобрало из многочисленных претендентов самых достойных. Таковыми со всего Ставрополья оказались шестеро, в том числе две жительницы города Новопавловска, ученицы Ивана Степановича Ковальчука Наиля Рахимова и Анастасия Нечитайло. Обе получили дипломы лауреатов первой степени, а с ними - право на участие в финале Всероссийского конкурса, который состоится в Нижнем Новгороде.

Отличились наши солистки и на первом открытом конкурсе «Река дружбы», прошел-

шем во Дворце культуры г. Буденновска. Более 50 исполнителей и вокальных ансамблей показали здесь свое искусство, и один был лучше другого. Это отметил и председатель жюри, заслуженный артист России Валерий Коротков. А высшую награду конкурса - гран-при - он с удовольствием вручил нашей солистке Наиле Рахимовой: за высокое исполнительское мастерство; яркую, выразительную интерпретацию. В историю этого конкурса Наиля вошла как первая его победительница. Настя Нечитайло награждена почетным призом Государственной Думы края, а детский образцовый ансамбль «Станичники» удостоен диплома лауреата и памятного приза.

Финансовую поддержку для поездки на конкурс ансамбля оказала администрация города. (Соб. инф.).

Грозовые ливни и град

Прошедшие на Ставрополье в минувший четверг грозовые ливни принесли с собой град.

Особенно сильно досталось городам Кавминвод и селу Каратюбе Нефтекумского района. Только в Эссентуках, где диаметр градин достигал 20 миллиметров, повреждено 215 зданий и сооружений. В Пятигорске большой ущерб нанесен муниципальному и жилому сектору (повреждены кровля и оконные проемы муниципальных зданий и частных домов), а также автотранспорту. Сильный ливень и град привели к перебоям в подаче электроэнергии. Однако к вечеру злополучного дня, по данным пресс-службы ОАО «Ставропольэнерго», все повреждения были ликвидированы.

Всего в зоне чрезвычайной ситуации оказались 298 тысяч человек. Для ликвидации послед-

ствий ЧС были задействованы 134 человека личного состава МЧС края и 24 единицы техники.

Как сообщил нам главный агроном Управления сельского хозяйства администрации Кировского района Сергей Подплетнев, не обошла стихия и наш район. От градобоя в той или иной степени пострадало 8 тыс. га полей, из них 5 тыс. га - в большей степени. Град прогулялся по полям ООО «Новопавловское», КСП «Старопавловское», ОАО «Агростарый», ООО «Интерсемя», а также по посевам крестьянско-фермерских хозяйств, расположенных в зоне земледелия г. Новопавловска, ст. Марьянской и других.

Размеры ущерба уточняются, так как сразу после разгула стихии по полям было сложно проехать.

По труду - награда

Дети бывают разные. Одним - все больше на танцы да погулять, другие готовы учиться, учиться и учиться - и на уроках, и дополнительно, и в олимпиадах да конкурсах участвовать. Иногда - весьма успешно.

Поддержать таких целеустремленных, талантливых и трудолюбивых детей и их самоотверженных родителей - главная благая цель традиционной ежегодной церемонии награждения победителей и призеров краевого и зонального этапов Всероссийской олимпиады школьников. На сей раз число их довольно внушительно - 28 человек, в том числе пятеро призеров Ставропольского края. Нина Барабашова из Коммля-

ка и Люба Бирюкова из Старопавловской стали участниками Всероссийского этапа олимпиады по таким предметам, как технология и право.

Церемония награждения прошла торжественно. В большом зале администрации района присутствовали учителя, родители и сами виновники торжества. Памятные подарки и почетные грамоты талантливым юношам и девушкам вручили глава администрации района Петр Кожин и начальник отдела образования Нина Бессонова. Труд родителей отмечен благодарственными письмами, труд учителей - почетными грамотами. (Соб. инф.).

Свет серебристых облаков

Виктор Федорович Лунев - гость учащихся Орловской школы



Актный зал полон. Видно было, как волновались ребята. Еще бы - рядом учитель, поэт и просто интересный человек. Сначала дали слово учащимся 7-х и 10-х классов. Они подготовили литературный монтаж о жизненном и творческом пути гостя.

Виктор Федорович, вспоминая детство, прочел стихи о своей маме, привлекая собравшихся поразмышлять о самом дорогом, что есть в жизни каждого человека. Неспешно рассказал о выборе пути, о поступлении в Ставропольский пединститут, читал стихи о друзьях, о городе, о комсомольской юности, сплетая причудливый венок из воспоминаний, стихотворений, эпизодов жизни великих людей прошлого.

Звучали также стихи о войне, о школе, о красивых человеческих качествах - преданности, добре, силе духа.

Притихли дети, не шелохнулись. Я видела глаза малышей, которые и на уроках-то не всегда ведут себя прилично... А тут - вслушивались, переживали.

...Встреча подошла к концу. Благодарные ученики долго аплодировали, а самые смелые подошли к Виктору Федоровичу попросить автограф.

Конечно, встреча запомнится. «Светоносные высокие серебристые облака» коснулись сердец прагматичных и, казалось, ничем не интересующихся подростки 21 века.

Таняна ПОТЕМКИНА.

В добрый путь, Наташа!

Проводить Пасхальные утренники в храме стало для нас, учеников Марьинской воскресной школы, традицией. Но этот праздник получился по-настоящему семейным, и вот почему. Маленькой девочкой пришла в нашу школу Наташа Демченко. Упорная и старательная, она не пропускала занятий ни в Воскресной, ни в средней школе, и так целых пять лет! В 11-м классе к двум школьным наградам добавила еще одна: дважды в неделю Наташа ездила на курсы по подготовке к поступлению в ВУЗ и всюду успевала.

Но пришло время расставаться. Мы решили пропроводить Наташу торжественно, в храме. Батюшка вручил ей свидетельство об окончании Воскресной школы с отличными оценками, благословил и подарил ей икону Божией Матери. От московских спонсоров, Ассоциации «Мегапир», она получила книгу с дарственной надписью. Мы ей спели песню, прочли стихи, а также от души поблагодарили ее родителей, Николая Никифоровича и Нину Иосифовну, за воспитание дочери.

Наташа пообещала нас не забывать, и если случится у нас дальняя экскурсия, мы обязательно возьмем ее с собой.

Алексей ШТЕФА.

Социальная защита

За жизнь без барьеров

В нынешних условиях проблемы социально уязвимых слоев населения, и в первую очередь инвалидов, требуют особого внимания. Из года в год их численность неуклонно возрастает. По данным на 1 января 2007 года, в Кировском районе проживают 3942 инвалида, а это около 6% населения района. Об их проблемах мы и говорим с заместителем начальника Управления труда и социальной защиты населения Светланой ГАЗЮК.

- Светлана Анатольевна, что сейчас делается в нашем районе для улучшения жизни инвалидов?

- Проблема инвалидов наша служба занималась всегда, но наконец в их решении намечались положительные изменения. При администрации Кировского муниципального района действует координационный совет по делам инвалидов. Его цель - совершенствование работы по вопросам реабилитации и интеграции инвалидов и других маломобильных групп населения в обществе.

Главным документом, в котором намечены основные мероприятия для людей с ограниченными физическими возможностями, стала районная целевая программа «Реабилитация инвалидов в Кировском районе». Одно из ее важнейших направлений - решение вопросов их доступности к объектам социальной инфраструктуры. Обеспечивать это должны органы местного самоуправления и организации, независимо от их форм собственности. Под этими объектами следует понимать жилые, общественные и производственные здания, строения и сооружения, места отдыха, культурно-зрелищные и другие учреждения. К этому всех нас обязывает Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в РФ», Градостроительный кодекс РФ, а также постановление главы районной администрации от 10.01.2007г. «О порядке реализации требований по обеспечению доступности инвалидов к действующим и вновь вводимым в эксплуатацию объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры».

В нашем районе образована рабочая группа, которая уже провела паспортизацию 107 таких объектов. Она показала, что толь-

ко 22 из них оборудованы с учетом нужд инвалидов. Это здания Сбербанка, Налоговой инспекции, Пенсионного фонда, Соцстраха и Кировской ЦРБ (вход через приемный покой). И только два магазина, «Укума» и «Гастроном», без проблем могут посетить инвалиды. Руководителям организаций и предприятий, владельцам магазинов следует помнить, что отсутствие пандусов, лифтов, подъездных путей, мест парковки и автостоянок, а также несоответствие ширины дверных проемов новейшим требованиям влечет за собой административную ответственность, предусмотренную статьей 9.13 Кодекса административных правонарушений РФ.

Нельзя также забывать, что инвалиды имеют те же права, что и здоровые люди, и отличаются от них только ограниченными физическими возможностями. Они нуждаются в заботе и создании условий со стороны общества.

В связи с этим планировщикам и строителям необходимо соблюдать обязательные требования для создания условий доступности и предварительно согласовывать проект с нашим управлением. Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию выдается при условии получения застройщиком заключения УТиСЗН «О соответствии предъявляемого к сдаче объекта в эксплуатацию в части выполнения требований доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения».

- А как обстоят дела с трудоустройством инвалидов?

- Это уже другое направление целевой программы, и связано оно с их профессиональной реабилитацией и трудоустройством. Здесь следует отметить, что половина инвалидов - это люди трудоспособного возраста. Наиболее эффективный метод обеспечения

гарантий реализации их права на труд - это квотирование для них рабочих мест. С этой целью Главой райадминистрации принято соответствующее постановление. Согласно ему в 2006 году для 24 организаций, расположенных на территории Кировского района, с численностью работающих более 100 человек заквотировано 141 рабочее место. Сейчас на них заняты 139 инвалидов. Причем в «Кировском МДРСУ», колхозах им. Калинина и «Орловском», в ОАО «Коммаяк» квота даже перевыполняется. Зато в филиале «Агростройинвест» и в ООО «Промстройинвест» рабочих мест инвалидам не предоставляются.

- Но ведь инвалиды нуждаются и в других видах реабилитации...

- Да, и для этого многое делается. Социокультурная реабилитация является третьим направлением программы. Основное здесь - стимулирование развития художественного творчества, поддержка здорового образа жизни, создание системы реабилитации и социальной адаптации инвалидов. Ежегодно в рамках Международного дня инвалидов организуются спартакиады и проводятся фестивали художественного творчества. Например, в прошлом году в VII районной спартакиаде приняли участие 25 инвалидов, районная администрация организовала выезд команды на краевую спартакиаду в г. Ставрополь.

Проведен также VI районный фестиваль художественного творчества инвалидов, в котором приняли участие более 100 человек, а в заключительном гала-концерте VI краевого фестиваля в г. Ставрополе приняла участие победитель районного фестиваля Валентина Пудова.

Таким образом, проблема социальной интеграции инвалидов требует скоординированных действий многих заинтересованных служб. Лишь общие усилия дадут возможность сформировать доступную для них среду жизнедеятельности, а это - одно из главных требований современности.

Записал Анатолий АКСЕНОВ.

Суд идет...

Весело веселье, тяжело похмелье...

Все хорошо в меру, особенно это касается употребления алкоголя. Все чаще в последнее время злоупотребление спиртным приводит к тяжким последствиям и трагедиям. Это наглядно демонстрируют уголовные дела, рассмотренные Кировским районным судом в отношении нескольких жителей нашего района.

Житель ст. Марьинской А.А. Колытов, 1962 года рождения, поссорился со своим собутыльником из-за женщины и жестоко избил его. В результате последний скончался от травм. Согласно решению суда А.А. Колытов проведет теперь 1 год и 3 месяца в колонии.

В.Н. Заец, 1957 года рождения, житель г. Новолавловска, в ходе распития спиртных напитков поссорился с супругой и убил ее. За это он приговорен к 9 годам

лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

К такому же наказанию, только сроком на 6 лет, приговорен житель с. Новосреднего сорокапятилетний В. Посохин. Он ударил ножом сидевшую с ним за одним столом женщину только за то, что она сделала ему замечание. Кстати, несмотря на всю очевидность произошедшего, подсудимый свою вину так и не признал.

Но самое серьезное наказание понес 26-летний Михаил Запорожцев: ближайшие 11 лет его жизни пройдут в колонии строгого режима. Причина - опять пьяная драка, в которой он избил своего товарища и тот от полученных травм скончался.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского районного суда.

Превратности судьбы

Гражданин Н.Н. Муков не выплачивал алименты на содержание своего несовершеннолетнего сына Коли с 2002 года. За это время образовалась задолженность в сумме ни много ни мало 111 тыс. 680 рублей. За злостное уклонение от уплаты алиментов мировой судья назначил ему наказание в виде 120 часов обязательных работ.

Но судьба злодейка внесла свои коррективы. В судебном заседании выяснилось, что Коля теперь будет проживать с отцом: мать отдала ребенка ему на воспитание, так как ее лишают родительских прав.

Но закон таков, что Н.Н. Муков придется все-таки выплатить бывшей супруге Г.В. Муковой задолженность по алиментам за тот период, когда сын проживал с ней.

Ночной «гость»

Пожилой житель с. Новосреднего среди ночи был разбужен звонком разбитого стекла. Именно такой способ проникнуть в его дом избрал некий незнакомец. Непрошенный гость сначала спрятался за шкафом, а затем и вовсе улегся на скамейку. Так и проспал он на ней до самого утра, не зная на все попытки хозяина выдворить его из своего жилища.

Ночным «гостем» оказался некто А.А. Коломыц. За незаконное проникновение в жилище против воли хозяина он осужден мировым судьей к 6 месяцам исправительных работ с удержанием 10% из заработка в доход государства.

Татьяна ГРИШАНОВА, пресс-секретарь судебного участка №3.

Подлинной школой профессионального мастерства

стали мастер-классы заведующих отделениями Центра социального обслуживания населения.



На снимке: сложный вопрос достался социальным знатокам. Прежде чем ответить, не мешает посоветоваться.

Проходили они в течение недели, причем каждый заведующий проводил учебу не со своим родным отделением, а с чужим - каким именно, решал жребий. Тему и форму занятий выбирали сами конкурсанты, а строгое жюри все это оценивало.

Победительницей стала заведующая отделением социального обслуживания на дому г. Новолавловска Любовь Мусаева, на втором месте - заведующая отделением дневного пребывания Ольга Аветисова, на третьем - заведующая отделением срочного социального обслуживания Елена Карагизишева.

Кроме того, специальной грамотой за профессионализм и внедрение инновационных

форм проведения профучебы отмечена заведующая отделением социального обслуживания п. Комсомлец Татьяна Денисова.

Она же, уже вне конкурса, провела интеллектуальную игру «Социальные знатоки». Ее участники должны были ответить на вопросы из области теории и практики социальной работы, социальной психологии, геронтологии и медицины. Степень сложности вопросов определялась цветом выбранной дорожки - красным, зеленым или желтым. Были здесь и психологические паузы с забавными тестами, а капитанов команд ждал еще и блиц-турнир.

(Соб. инф.).

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

◆ Спорт

ГАНДБОЛ: 20 лет спустя

- Первый блин - не комом! - так отозвался о прошедшем в Новопавловске первом только что возрожденном турнире по ручному мячу один из его организаторов Анатолий АРТЮХОВ.

Последние годы отрицательно сказались на многих сферах нашей жизни, в том числе и на спорте: некоторые его виды за это время пришли в упадок на региональном и местном уровне. Так в Ставропольском крае случилось с ручным мячом, некогда популярным и увлекательным видом спорта. Вопрос о его возрождении в Кировском районе обсуждался не один год: такие проблемы с ходу не решаются. Одной доброй воли недостаточно, нужны конкретные шаги и большая подготовка.

Дело в том, что бывшие лауреаты чемпионов края и призеры России по гандболу не дают покоя не только тренерам Анатолию Артюхову и Михаилу Марченко, но и тем ребятам, а ныне солидным мужчинам, которые в свое время эти лауры завоевывали. Гандбол не почил в бозе лишь в нескольких школах края, и одна из них - средняя школа № 2 г. Новопавловска. Старые традиции здесь сохранились лишь благодаря энтузиазму педагогов Анатолия Артюхова и сына Михаила Марченко Валерия.

Наступило время, когда давние мечты и амбиции оформились в конкретные планы. Сначала организаторы задумались о том, как организовать досуг тех, «кому за...», и создать клуб любителей ручного мяча. Затем было решено провести встречу по ручному мячу между двумя командами ветеранов, а потом появилась идея привлечь к этим соревнованиям сборную команду второй городской школы.

Цель - не только «тряхнуть стариной» (хотя ветеранам гандбола до старости еще далеко), но и заинтересовать им школьников, в основной своей массе толком о нем ничего не знающих.

Не последнюю роль в осуществлении этой идеи сыграло и то, что подавляющее большинство прежних гандболистов осталось в Новопавловске. Ветераны в складчину купили кубок и решили учредить его в качестве ежегодного переходящего. Кстати, тут же, перед



самым началом турнира, родилось и его название - «Кубок памяти» - в память о солдатах Великой Отечественной и в память о бывлой спортивной славе кировских гандболистов. Учредители кубка планируют вписаться в официальный районный календарь соревнований и сделать его ежегодным турниром, посвященным Дню Победы. И районный спортивный комитет охотно пошел им в этом навстречу.

Первый пробный турнир оправдал ожидания тренеров, игроков и болельщиков: ветераны навыков не утратили, а молодежь показала бойцовский характер. Сначала школьники, увидев взрослых крепких мужчин, повесили носы. Кто-то из ребят обронил реплику: «Ну, мы пролетели!». Но их замешательство длилось совсем недолго: вскоре они сумели перехватить инициативу у взрослых и стали все чаще и результативнее атаковать их ворота. И судя по количеству забитых ими мячей, в грязь лицом не ударили, а в своих

трениров вселили обоснованные надежды. Ну, чем не «боевое крещение»?

А итоги первого турнира следующие: команде «Ветеран-1» школьники проиграли всего 9 мячей, а команде «Ветеран-2» - 11. Ветераны в основное время сыграли между собой ничью - 26:26. Все решили доополнительные 5 минут, в ходе которых чуть более молодые «ветераны-2» выиграли два броска. Таким образом, они стали первыми обладателями новорожденного кубка.

Оргкомитет наградил грамотами всех школьников, а также лучших игроков турнира в различных номинациях. Тренеры от своих воспитанников получили на память часы с дарственными надписями.



Вскоре к турниру присоединится команда кировских милиционеров, в которой много сильных игроков. Поэтому уже можно смело говорить о втором рождении гандбола в Кировском районе. Но, похоже, идея вскоре обещает трансформироваться в нечто большее: уже поступают предложения проводить районные турниры по гандболу как минимум два раза в год. Насколько эти мечты реальны, покажет время. А сейчас пока обсуждается вопрос организации систематических занятий и тренировок. Спортсмены же, воодушевившись, тем временем потихоньку поговаривают: а не бросить ли вызов гандболистам всего края?

Анатолий АКСЕНОВ.

Антитеррор в масштабе современности

Исполнился год со дня создания национального антитеррористического комитета России. На вопросы корреспондента «Ставропольской правды» отвечает заместитель начальника управления ФСБ по Ставропольскому краю полковник Юрий Скворцов.

- Юрий Алексеевич, самая тяжелая тема в разговоре с представителями правоохранительных структур - это борьба с терроризмом. На памяти всех нас и ошибки, и многочисленные жертвы... Можно ли сейчас говорить о создании в нашей стране стройной и, главное, эффективной системы борьбы с терроризмом?

- Сегодня - можно. Хотя, вы правы, несколько лет, даже год назад, такой системы не было.

- А почему именно такой срок вы берете за точку отсчета?

- Двенадцать месяцев назад был создан Национальный антитеррористический комитет. Само его создание прошло без особой рекламы в СМИ, также идет и его повседневная работа. Хотя в принципе объединение всех структур - правоохранительных и силовых - в единое целое - это, скажем так, совершенно новое для России состояние антитеррористической деятельности.

- А не слишком ли много понадобилось для этого времени? Казалось бы, наличие единого антитеррористического центра стало очевидным несколько лет назад?

- Вы знаете, мгновенных решений в области политики не бывает. Как в правоохранительной сфере, так и в политической за последнее десятилетие было сделано много ошибок. Вряд ли стоит их сейчас обсуждать. Напомню только несколько моментов. При всех разговорах о том, что терроризм - международное зло, проблема для всего человечества, в каждом конкретном случае чаще всего государство сталкивается с террористическими проявлениями, не затрагивающими международного правопорядка. И вынуждено противодействовать им самостоятельно. Нашей стране также приходится рассчитывать прежде всего на свои собственные силы, создавая общегосударственную систему мер борьбы с терроризмом. После распада СССР такой си-

стемы у нас не было. Более того, оперативная обстановка изменилась кардинально, а законодательная база борьбы с терроризмом осталась прежней. Вот и получилось, что сложившаяся практика противодействия ему стала просто неэффективной. Вооруженные нападения бандитов в Буденновске, Назрани, Беслане, взрывы домов в Москве, Буйнакске, Волгодонске показали все слабые места и законодательства, и системы мер по противодействию терроризму. Нужны были новые законы и...

- Нужны были новые принципы борьбы. Вспомните, сколько ненужной суеты было в том же Буденновске, в том же Беслане, пока начальники определяли, кто из них будет руководить операцией. В итоге зачастую руководство брал тот, кто смелее. И чаще всего его потом за это и наказывали. Важным этапом создания единого антитеррористического органа стало образование ЮФО групп оперативного управления объединенными силами различных ведомств.

- Которые, хочу подчеркнуть, свою задачу выполнили, успешно проработали два с половиной года. Они действуют и сейчас. Но создание в марте прошлого года Национального антитеррористического комитета, а в субъектах России оперативных штабов - принципиально новое решение в борьбе с терроризмом. НАК собрал воедино силы территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов. Есть единый командир. Есть единые стратегия и тактика действий. Есть ответственные люди из нашей службы и милиции, которые конкретно отвечают за противодействие терактам в муниципальных образованиях края. И уже есть результаты.

Председатель НАК директор ФСБ генерал армии Николай Патрушев недавно рассказал о некоторых результатах работы единой

антитеррористической структуры за минувший год. Например, количество терактов в нашей стране сократилось на 40 процентов. Все мы прекрасно понимаем, что произошло это не само по себе. Это следствие разрушения системы управления бандформированиями, пресечения деятельности более 120 наиболее опасных бандитов и эмиссаров международных террористических организаций. Плюс к этому предотвращено более трехсот терактов. После обращения председателя НАК к бравым более пятисот из них явились с повинной.

- А улучшилась ли обстановка у нас - на Ставрополье, на Северном Кавказе?

- Вне всякого сомнения. Последний год мы характеризую ее как относительно стабильную. И это уже немало. Оперативный штаб по Ставропольскому краю своевременно получает от органов власти и правоохранительных структур информацию о возможных террористических устремлениях банд подполья к объектам на территории края, об обнаружении тайников с оружием, о задержании лиц, причастных к ранее совершенным терактам или их подготовке. Так что до полного спокойствия в регионе еще далеко. Но члены штаба четко представляют характер и степень опасности.

- И какие же из них самые-самые?

- Наибольшая угроза безопасности - экстремистская деятельность вблизи административных границ Ставрополья и соседних северокавказских республик со стороны интернациональных бандитских группировок. Это подтверждает анализ имеющихся в УФСБ и ГУВД материалов по розыску организаторов и исполнителей терактов на Ставрополье.

Сохраняется угроза совершения терактов и со стороны оставшихся членов бандгруппы, ранее действовавшей в Шелковском районе Чечни, в состав которой входят выходцы из нашего края. Члены этой бандгруппы были частично уничтожены в феврале прошлого года в ауле Тукуй-Мектеб Нефтекумского района. Менее месяца назад в районном центре был уничтожен еще один бандит. Но это вовсе не означает, что бандгруппы отказались от проведения терактов, они пытаются со-

здать пособническую базу среди ногайской молодежи. Третьим моментом является и то, что бандгруппы переходят на самофинансирование - проще говоря, вымогают деньги у физических и юридических лиц на территории восточных районов края. Вот со всем этим мы и боремся.

- Автоматами, пулеметами, бронетранспортерами?..

- И ими тоже. Но не только. Профилактику еще никто не отменял. Тем более что Национальный антитеррористический комитет видит ее среди основных задач своих подразделений в регионах. Возьмем хотя бы работу, которую мы вели после обращения Николая Патрушева о сдаче боевиков властям. Были созданы временные рабочие группы, правоохранительные структуры активизировали розыскные действия. К агитации были привлечены органы исполнительной власти и местного самоуправления, средства массовой информации, велась работа с духовенством, лидерами национальных объединений, родственниками бандитов и теми, кто ранее сдался властям. В ряде населенных пунктов восточных районов края были распространены листовки с текстами обращения НАК и постановления Госдумы России об амнистии.

Это была весьма сложная работа. И вот почему. В предыдущие кампании по амнистии властям сдавались в основном те, кто участвовал в позиционных боевых действиях против федеральных сил на территории Чеченской Республики. Об этих людях практически не было оперативной или процессуальной информации. Сейчас же все активные члены бандформирований известны, есть оперативное и документальное подтверждение их участия в конкретных преступлениях. Поэтому добровольная сдача грозит им реальными сроками лишения свободы. Но, знаете, информация поступала. И от родственников бандитов, и от их пособников. В результате, видя бесперспективность дальнейшей преступной деятельности, бандиты пришли с повинной.

- То есть, как и раньше, к штыку приравняли перо и слово?

- А кто сказал, что с терроризмом нужно бороться только оружием? Я убежден, что огромный эффект дают и встречи сотру-

ников органов власти и правоохранительных структур с представителями национальных общин и религиозных объединений. После них в ряде муниципальных районов Ставрополья под руководством священнослужителей прошли собрания мусульманских общин, обсуждавшие меры консолидации мусульманского населения против проявления национального и религиозного экстремизма.

А что касается пера ставропольских журналистов в борьбе с терроризмом, то оперативный штаб и антитеррористическая комиссия края оценивают помощь печатным словом и эфиром достаточно высоко. В ходе проведенного среди электронных и печатных СМИ края конкурса на лучшую агитационно-пропагандистскую передачу или публикацию по проблеме сдачи членов НФО властям были отобраны более десятка материалов из восьми СМИ. Три журналиста награждены денежными премиями. Редакция ряда газет Кавказских Минеральных Вод и восточных районов Ставрополья - Курского, Нефтекумского, Степновского, Левокумского - выделены дополнительные деньги для продолжения разъяснительной работы с населением о необходимости противодействия терроризму на территории края.

- И что же из всего этого следует?

- Следует жить. И не бояться террористов. Опасаться - да. А вот страха перед ними быть не должно. В России сейчас созданы и правовые основы, и механизм борьбы с терроризмом. Работает новый Уголовный кодекс, дополнения к нему, предусматривающие ответственность за преступления террористической направленности, утверждена Концепция национальной безопасности, разработан принципиально новый закон «О противодействии терроризму». В области конкретных действий - это создание Национального антитеррористического комитета, оперативных штабов в субъектах, активизация деятельности антитеррористических комиссий. Все это позволяет государственным органам России выйти на более качественную ступень противодействия террористической угрозе.

Валентина ЛЕЗВИНА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогих ПУШКАРЕВЫХ

Любовь Павловну и Вячеслава Викторовича

к 25-летию совместной жизни!

Пусть время летит,
Только вы не старейте!
Живите надеждой, друг друга жалейте,
Храните любовь, обходите беду
И счастливы будьте в юбилейном году!

Ваши дети - Денис, Андрей, Юлия,
ст. Зольская

25

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на проведение работ по капитальному ремонту кровли муниципального учреждения культуры Дома культуры поселка Комсомолец Кировского муниципального района Ставропольского края

11 мая 2007 года п. Комсомолец
Конкурсная комиссия администрации муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского муниципального района Ставропольского края (почтовый адрес: 357322, Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Клубная, 22) приглашает принять участие в открытом конкурсе на право заключения муниципального контракта на проведение работ по капитальному ремонту кровли МУК ДК п. Комсомолец.

1. **Форма торгов:** открытый конкурс на право заключения муниципального контракта на проведение работ по капитальному ремонту кровли муниципального учреждения культуры Дома культуры п. Комсомолец.

2. **Наименование, местонахождение, почтовый адрес, номер контактного телефона заказчика:** Муниципальное образование Комсомольский сельсовет, 357322, Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Клубная, 22. Контактный телефон: (879 38) 6-30-17.

3. **Источник финансирования заказа:** бюджет муниципального образования Комсомольский сельсовет на 2007 год.

4. **Предмет муниципального контракта, объем и краткая характеристика услуг, начальная (предельная) цена контракта:** проведение работ по капитальному ремонту кровли Муниципального учреждения культуры Дома культуры п. Комсомолец, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Клубная 25. Начальная (предельная) цена контракта: 1 000 000 рублей.

5. **Место, условия и сроки выполнения работ:** п. Комсомолец, ул. Клубная, 25. Кировского района, Ставропольского края; с даты заключения муниципального контракта до 31.12.2007 года.

6. **Форма, сроки и порядок оплаты услуг:** в безналичной форме, в течение шестидесяти дней после оказания услуг, окончания месяца и подписания акта приемки выполненных работ.

7. **Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:** со дня опубликования извещения в течение трех дней на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу местона-

хождения заказчика. Плата за предоставление конкурсной документации не устанавливается.

8. **Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе:** начало подачи заявок: 14 мая 2007 г., окончание - в 10 часов 18 июня 2007 г. по адресу заказчика, кабинет главы администрации, в запечатанном конверте с указанием наименования конкурса «Конкурс на право заключения муниципального контракта на проведение работ по капитальному ремонту кровли Муниципального учреждения культуры Дома культуры п. Комсомолец» без указания на конверте наименования юридического лица или Ф.И.О. участника размещения заказа.

9. **Критерий оценки заявок на участие в конкурсе:** цена муниципального контракта.

10. **Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:** в 10 часов 18 июня 2007 года по адресу заказчика, кабинет главы администрации.

11. **Место, дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе и подведения итогов конкурса:** по адресу заказчика, кабинет главы администрации, в течение 10 дней соответственно со дня вскрытия конвертов с заявками и со дня подписания протокола рассмотрения заявок на участие в конкурсе. Срок заключения контракта: в течение 30 дней со дня уведомления участника конкурса о признании его победителем.

12. **Преимущества учреждениям углово-исполнительной системы или организациям инвалидов:** не устанавливаются.

13. **Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе, срок и порядок внесения денежных средств в качестве обеспечения заявки:** не устанавливаются.

Требования к участникам
Участник должен быть платежеспособным, не находиться в процессе ликвидации или реорганизации. Участник должен обладать всеми необходимыми видами ресурсов, компетентностью, опытом, квалификацией, профессиональными знаниями. Участник обязан иметь все необходимые лицензии на право производства работ в соответствии с предметом конкурса (№226)

Во исполнение ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ, я. Семеновко Александра Николаевна, выделяю земельный участок в счет одной доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Кировский район, в границах СПК «Зольский», площадью 4,37 га. Участок находится примерно в 3,39 км по направлению на северо-восток от ориентира ст. Зольская Кадастровый номер 25.35.01.03.02.0127.

Возражения по месту положения выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направлять в наш адрес: ст. Зольская, ул. Кирова, дом 4, кв. 2 или УФРС по СК, Кировский отдел, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15. (№229)

ООО «Модуль» (ст. Старопавловская) реализует
2-х месячных поросят.

Телефон: 50-1-39; 50-2-82.

№143

Обнародование муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования Зольский сельсовет (в ред. решения Совета депутатов № 28 от 15.03.2007г.), прошедшего государственную регистрацию в главном управлении Минюста РФ по ЮФО 19.04.2007 года, проводится на стендах в зданиях администрации ст. Зольской и пос. Прогресс с 7 мая 2007 года.
Администрация МО Зольский сельсовет.



Погода

Следующая трехдневка, по прогнозам метеорологов, обещает быть сухой и относительно теплой. А 18 мая, в пятницу, воздух прогреется даже до +25 градусов С.

Наиболее ветреная погода будет завтра, 17 мая, до 10 м/сек.

(По материалам сети Интернет)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации;
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Конкурсная комиссия отдела образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края приглашает к участию в открытом конкурсе на право заключения муниципального контракта на выполнение капитального и текущего ремонта объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края, который состоится в 11 часов по московскому времени 10 июня 2007 года.

Реквизиты заказчика: Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58 e-mail: golo@serdi.ru

Источник финансирования: бюджет Кировского муниципального района, софинансирование с Краевым бюджетом

Предмет муниципального контракта: Выполнение капитального и текущего ремонта объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края по следующим лотам

Лот №1. Газоснабжение котельной с установкой оборудования в котельной МОУ СОШ № 10, с Орловка на сумму 1100000 рублей.

Лот №2. Капитальный ремонт чердачного перекрытия в 4-х классах здания МОУ СОШ № 7 п. Коммак (196,2 м²) на сумму 270000 рублей.

Лот №3. Ремонт электропроводки и электрооборудования МОУ «Новопавловская СОШ № 2» на сумму 80000 рублей.

Лот №4. Ремонт системы водоснабжения и канализации МДОУ «Детский сад № 14 «Колосок», с. Горнозаводское на сумму 300000 рублей.

Лот №5. Ремонт наружных канализационных сетей МДОУ «Детский сад № 12 «Светлячок» п. Коммак, на сумму 66000 рублей.

Лот №6. Ремонт инженерных сетей теплоснабжения МОУ СОШ № 6 п. Комсомолец на сумму 684000 рублей.

Лот №7/1. Ремонт ограждающих конструкций (замена оконных блоков) МОУ СОШ № 5 ст. Марьянская на сумму 428404 рубля.

Лот №7/2. Ремонт дощатых полов в спортивном зале МОУ СОШ № 5 ст. Марьянская на сумму 126318 рублей.

Лот № 7/3. Устройство питьевого фонтанчика МОУ СОШ № 5 ст. Марьянская на сумму 17978рублей

Лот № 8. Ремонт системы канализации МДОУ «Детский сад № 6 «Аленушка», г. Новопавловск, на сумму 50000 рублей

Лот № 9. Ремонт дымоходов и вентканалов в котельной МДОУ «Детский сад № 27 «Теремок» п. Комсомолец на сумму 15820 рублей

ИТОГО: 3138520 рублей

Место, условия, сроки оказания услуг:

- образовательные учреждения по месту их расположения
- своевременное и качественное выполнение работ, отвечающее требованиям гос. стандарта;
- в течение 2,3 квартала 2007 года

Форма, сроки и порядок оплаты услуг: оплата производится в форме безналичного расчета по факту оказания услуг в течение 20 дней.

Максимальная цена контракта: 3138520 (три миллиона сто тридцать восемь тысяч пятьсот двадцать) рублей по лотам, в цену контракта включены расходы по оплате налоговых и других обязательных платежей. Цена контракта, предложенная участником размещения заказа, не может превышать максимальную цену контракта, с учетом всех расходов на перевозку, страхование, уплату налогов и других обязательных платежей. При заключении и исполнении муниципального контракта изменение условий контракта по соглашению сторон и в одностороннем порядке не допускается.

Допускается изменение контракта не более чем на пять процентов от цены в случае выявления потребности в дополнительных работах, не предусмотренных контрактом.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется бесплатно всем заинтересованным юридическим и физическим лицам в письменном виде со дня опубликования извещения о проведении конкурса в течение двух дней с даты письменного запроса о ее предоставлении, направленного по адресу муниципального заказчика. Получить пакет конкурсной документации и дополнительную информацию об открытых торгах можно по

телефону или по почте по адресу: 357300, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации, начальник экономической группы, телефон для справок: (87938) 5-13-74. Факс 4-29-58 e-mail: golo@serdi.ru. Конкурсная документация размещена на официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkrai.ru

Место, порядок, дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе

- заявки предоставляются в Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58 e-mail: golo@serdi.ru не позднее начала процедуры вскрытия конвертов с заявками;

- дата начала подачи заявок на участие в конкурсе - «11» мая 2007 г., дата окончания подачи заявок - «10» июня 2007 г.

Критерий оценки заявок: минимальная цена контракта, своевременное предоставление заявки, соответствующей конкурсной документации.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, рассмотрение таких заявок и подведение итогов конкурса

- конкурсная комиссия проведет процедуру вскрытия заявок участников, рассмотрения таких заявок и подведения итогов конкурса в Отделе образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58 e-mail: golo@serdi.ru. Вскрытие конвертов с заявками состоится в 11 часов 10 июня 2007 г. по адресу г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, кабинет начальника отдела, во время указанного в настоящем приглашении в присутствии представителя поставщиков, пожелавших принять участие в этой процедуре.

- даты рассмотрения таких заявок и подведения итогов конкурса будут определены конкурсной комиссией в сроки, установленные Федеральным законом от 21.07.05 г. № 94-ФЗ

Обеспечение заявки на участие в конкурсе и исполнения муниципального контракта не требуется.

Конкурсная комиссия отдела образования администрации Кировского муниципального района (№221)

ПРОТОКОЛ заседания конкурсной комиссии администрации МО Зольский сельсовет по рассмотрению и оценке котировочных заявок.

№6 ст. Зольская 7 мая 2007 года

Предмет запроса котировок: ремонт памятника погибшим воинам в пос. Прогресс.

Присутствовали: председатель конкурсной комиссии - Захарченко Анатолий Александрович, глава администрации МО Зольский сельсовет, секретарь конкурсной комиссии - Рязанова Надежда Васильевна, управляющий делами администрации, члены комиссии: Гринько Тамара Александровна - заместитель главы администрации, Ковалев Виктор Михайлович - ведущий специалист администрации, Титова Светлана Гавриловна - ведущий специалист администрации, Журавлев Михаил Владимирович - ведущий специалист администрации, Мазелина Ирина

Михайловна - специалист администрации.

Повестка дня: О ремонте памятника погибшим воинам в поселке Прогресс. Максимальная цена контракта: 86700 рублей.

Слушали члена комиссии Титову С.Г., которая доложила, что для рассмотрения и оценки представлены 2 котировочные заявки:

1. ООО «Агрострой», КБП Зольский р-н., с. Светловодское, ул. Строителей, 1 на сумму 86635 руб.

2. ООО «Ноптун», ст. Зольская, ул. Орджоникидзе, 7 на сумму 86700 руб.

Изучив и оценив предлагаемые заявки в соответствии с требованиями, установленными в соответствии с Федеральным законом «О размещении

заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94 от 21 июля 2005 года, конкурсная комиссия путем прямого голосования приняла следующее решение:

1. Признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Агрострой», в связи с наиболее низкой ценой услуг.

2. Заключить муниципальный контракт с ООО «Агрострой» на сумму 86635 (восемьдесят шесть тысяч шестьсот тридцать пять) рублей.

3. Опубликовать результаты проведения запроса котировок в газете «Голос времени»

Решение принято единогласно. (№221)

Совет депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШЕНИЕ

07.05.2007 г.

ст. Зольская

№ 57

О внесении изменений в решение Совета депутатов, муниципального образования МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 28.11.2006 г. № 13 «О земельном налоге».

Рассмотрев протест прокуратуры района от 16 февраля 2007 года на решение Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет от 28.11.2006 года № 13, руководствуясь абз.2 п.3 ст.56, абз.2 п.2 ст.387 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет депутатов МО Зольский сельсовет РЕШИЛ:

1. Внести изменения в пункт 6 решения Совета депутатов, муниципального образования МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 28.11.2006 г. № 13, изложив его в следующей редакции:

6. Предоставить льготы по уплате земельно-

го налога налогоплательщикам, согласно действующему законодательству. Предоставить льготы в размере 100%:

- органам местного самоуправления; учреждениям культуры; организациям и учреждениям, созданным органами местного самоуправления.

С юридических лиц и граждан, освобожденных от уплаты земельного налога, при передаче ими земельных участков в аренду (пользование) взимается земельный налог с площади, переданной в аренду (пользование).

2. Настоящее решение распространяет свое действие на право, возникшее с 01.01.2007 года.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации и вступает в силу с момента опубликования.

А.А. Захарченко, председатель Совета депутатов, глава МО Зольский сельсовет.

(№221)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.